

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Перерозподіл власності та влади як функція тіньової економіки	3
ВОРОНKOBA O.M. Перспективи реалізації регулюючого потенціалу Податкового кодексу України	6
МАРТИНЕНКО В.П., ЄВЕНКО Т.І. Особливості банківської кризи в Україні	10
ІВАНОВА Л.Б. Облік заборгованості в антикризовому управлінні суб'єктів реального сектору економіки в контексті новацій Податкового кодексу України	13
КИРИЛЮК І.М. Теоретичні концепції земельної ренти	18
КОВАЛЬ О.П. Страхування відповідальності суб'єктів пенсійного забезпечення за збереження пенсійних активів	23
РЕВТЮК Є.А. До уточнення взаємозв'язку між поняттями інтелектуального та людського капіталу	27
БОРЗЕНKOBA O.Д. Бюджетна ефективність податку на прибуток в Україні	30
ЗУБ Д.С. Стратегічне планування: вітчизняна практика та напрями вдосконалення	36
ВЕНГЕР Т.А. Порівняльний аналіз класичної та кейнсіанської теорій державного боргу	40
ЛАВРЕНЧУК В.А. Моделювання взаємозалежностей між збільшенням енерговитрат та рівнем економічного зростання України	45

Інноваційно-інвестиційна політика

БОРТНИЦЬКИЙ В.А. Відображення інноваційної тематики в контексті інноваційних систем у друкованих працях та авторефератах дисертацій українських науковців	49
РИЖKOBA Г.В. Особливості надання кредитних ресурсів на фінансування проектів з енергоефективності	57
ЛІЩИНСЬКИЙ М.П. Формування інвестиційної привабливості аграрних корпорацій України	61
САВИЦЬКИЙ Е.Е. Механізм управління інноваційними процесами аграрних підприємств	65
ЕМЕЛЬЯНОВ О.С., БЕРШЕДА Є.Р., РУДЧЕНКО О.Ю., ШКІЛЬНЯК М.М. Залучення іноземних інвестицій в Україну в процесі приватизації	69

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МАНЦУРОВ І.Г., НУСІНОВА О.В. Оцінка економічної безпеки власності підприємства на корпоративні права	75
КОЛУМБЕТ О.П. Економічний зміст амортизації необоротних активів та проблеми її нарахування в умовах сталого розвитку	82
МЕЛЬНИК М.М. Фінансовий аналіз як база прийняття управлінських рішень щодо підприємства	87
ГОГОЛЬ Т.А. Інформаційні потреби користувачів фінансової звітності малих і великих підприємств	90
ОСТРОВСЬКА М.С., БЛУДОВА Т.В. Ієрархічна модель визначення інтегрального показника рівня економічної безпеки держави в процесі інноваційної реструктуризації машинобудування України	95
БУЛАХ Т.М. Проблеми соціального розвитку села в ринкових умовах	100
ДМИТРЕНКО А.В. Особливості бухгалтерського обліку власного капіталу спільних підприємств	104
ТИМЧЕНКО Ю.В. Формування кооперативних організацій в Україні	108
МАРХОНОС С.М., ТУРЛО Н.П. Механізм розробки маркетингової стратегії просування нового туристичного продукту для туристичного агента	113
ЛАЗАРЄВА С.Ф., УС Р.Л. Методологічне і методичне забезпечення аудиту інформаційних технологій	117
ЧЕПКА В.В. Кооперативні об'єднання в сільському господарстві: функціонування та фінансування	125
ЧИЖ Л.М. Страхування як метод мінімізації ризиків на ринку банківських металів	129
БУРЯК П.Ю., ЛІВІНОВСЬКА О.В. Змістовне вираження та складові фінансового механізму інтегрованих підприємницьких структур	132
РОМАНЕНКО Л.Ф., НЕСТЕРЕНКО С.С. Вплив ризиків на управління оборотним капіталом	137
КЛИМЕНКО Н.С. Технологія націоналізації підприємств	140
ЛИПКАНЬ О.В. Методичні підходи до оцінки виробничо-ресурсного потенціалу сільськогосподарських підприємств	145
МАНЬКО М.І. Аналіз доцільності інвестування розвитку бурякоцукрового неприбуткового кооперативу	148
МАСИНА О.П. Аналіз практики використання єврооблігацій при залученні українськими підприємствами ресурсів на міжнародних фінансових ринках	153
ПАНАСЕНКО Г.О. Теорія розв'язання винахідницьких завдань (ТРВЗ) – дієвий інструмент стратегічного планування розвитку банківської установи	157

Розвиток регіональної економіки

ПИЛА В.І. Роль промислового потенціалу в соціально-економічному розвитку регіонів України	163
ПЕТРЕНКО К.В. Проблеми та перспективи соціогуманітарного розвитку депресивних територій	167
ФЕДІВ А.В. Теоретичні передумови дослідження інноваційного розвитку регіонів України з урахуванням ризиків небезпек	171

Соціально-трудова проблема

МАМОНОВА Г.В., РЯБЧУК О.Г. Напрями підвищення фіскальної ефективності оподаткування доходів населення	177
ГОРДЕЙ О.Д. Підвищення рівня життя населення в Україні за рахунок реалізації програм економічного і соціального розвитку	182
ЧЕРНЯВСЬКА Ю.Б., ЦИБУЛЬНИК І.О. Удосконалення законодавчо-нормативних важелів державної політики регулювання вітчизняного ринку праці	185
САВЧУК О.О. Актуальні проблеми розвитку соціального партнерства в Україні	188
ТІТЕНКО Л.В. Актуальні аспекти управління оборотним капіталом організацій споживчої кооперації (на прикладі Кіровоградського регіону)	193
ТИЦЬУК Т.А. Хронологія циклів зростання: Україна у контексті світових тенденцій	198